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ATA DA 3ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO COMHABIS DO ANO DE 2025 – CONSELHO 

MUNICIPAL DE HABITAÇÃO DE INTERESSE SOCIAL DE SOROCABA. Aos treze dias 

do mês de maio do ano de dois mil e vinte e cinco, às quatorze horas e vinte e nove minutos, 

teve início a 3ª Reunião Ordinária do COMHABIS do ano de 2025 – Biênio 2025/2026, 

realizada em formato online, por meio da plataforma Teams, sob a coordenação do 

Presidente Paulo Bruno Florentino Soares. Estiveram presentes os seguintes membros do 

Conselho: Paulo Bruno Florentino Soares/SEHAB (titular – Presidente), Bianca Nassif 

Valezin/SEHAB (titular – Vice-Presidente), Daniela Schimidt Antunes Alves/SEHAB 

(suplente – Secretária Executiva), Cibele Cernomoret Silvestre/SECID (suplente), Rafael 

Nazário/SEPLAN (titular), Alexandre Eduardo Lamberti/SEFAZ (titular), Bruna de Oliveira 

Barbosa/SEJ (titular), Cinara Alves de Souza Baena/SESU (titular), Douglas 

Ribeiro/SERPO (titular), Ubiracy Roberto Bonfim da Silva/SEMA (titular) e João Luís Bengla 

Mestre/UniFACENS (titular). Também participaram, como convidados, Bianca Marchesin 

Bottosso/SEHAB e Sergio David Rosumek Barreto/SEHAB. Considerações iniciais da 

Comissão Executiva, Apresentação do atual presidente COMHABIS e Conferência da 

Presença: O Presidente Paulo iniciou a reunião cumprimentando os participantes e 

solicitou à conselheira Daniela que verificasse o quórum, tendo sido informado que havia 

quórum com a presença de dez membros titulares ou devidamente representados por seus 

suplentes. Dispensa da leitura da Ata da reunião anterior (2ª Reunião Ordinária 

ocorrida em 08/04/2025): Em seguida, Paulo submeteu à aprovação a dispensa da leitura 

da Ata da 2ª Reunião Ordinária, previamente enviada por e-mail, bem como a aprovação 

de seu conteúdo, sendo a ata aprovada por unanimidade, sem manifestações contrárias. 

Apresentação do atual secretário da Habitação e Regularização Fundiária – SEHAB: 

Na sequência, Paulo passou a palavra ao senhor Sergio, atual secretário da SEHAB, que 

se apresentou, agradeceu aos membros pelo acolhimento e se colocou à disposição do 

Conselho. Nomeação de nova secretária executiva do COMHABIS: Paulo retomou a 

palavra e apresentou a nova Secretária Executiva indicada por ele, a senhora Daniela 

Schimidt Antunes Alves, membro suplente representante da SEHAB, que assumiu a função 

no lugar da senhora Suzane, antiga Secretária Executiva que se retirou do Conselho. 
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Informações sobre o programa Casa nova Sorocaba: Dando continuidade às pautas da 

reunião, Paulo explanou sobre o programa Casa Nova Sorocaba, destacando a situação 

atual da empresa Múltipla Engenharia Ltda. perante o programa e a Prefeitura, informando 

que o caso está sob análise jurídica da Prefeitura e da Caixa Econômica Federal devido ao 

fato de se encontrar em recuperação judicial. Apresentação Alteração da minuta de Lei 

do programa Casa Linda: Em seguida, passou à próxima pauta, transferindo a palavra 

para Bianca Bottosso, que apresentou informações sobre o Programa Casa Linda e 

explicou as alterações propostas por meio de projeto de lei de modificação da legislação do 

referido programa, enviado previamente aos membros por e-mail. Bianca Bottosso concluiu 

sua fala agradecendo aos presentes e devolveu a palavra ao Presidente Paulo, que 

agradeceu a apresentação e solicitou a manifestação dos membros quanto à ciência e 

aprovação da minuta do projeto de lei apresentada, considerando a exigência jurídica. Os 

membros manifestaram-se por meio do chat da plataforma Teams, declarando estarem 

cientes e aprovando a referida minuta. Sugestões de pautas para próximas reuniões: 

Paulo deu prosseguimento à reunião perguntando se havia alguma sugestão ou 

questionamento por parte dos membros. Encerramento: Não havendo manifestações 

adicionais, o Presidente Paulo encerrou a reunião às quatorze horas e cinquenta e um 

minutos da qual eu, Daniela Schimidt Antunes Alves, secretária-executiva, lavro a presente 

Ata.xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

 


